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Capitulo 7 Raices, radicales y niimeros complejos

Simplifique.
lﬁ?j {36 81 [
65, 3 o6, 3 67. 100 68. 30
V27 V72 V3 V15
M, — g 7 — 2, —
V3 Y, Vi Vé)
3 2 V3 V32
B = 74, = 75, :’F %6. V2
24 54 Vel v
5
7. = n V28 79, 32 80, 2
48 V& ] 3 el
r 1004% 16x* 494°p10
8. V3 82. \ op 83 25y10 8\ o1
c® 275 pETRE 62y
85. A 6_4 86. 3 _}r”- 87. 5 b_g 88, \jfw
V74 V6ax = V2728 V2xly
89. —— 9. oL o ——
3 VT V1,2 8y’
Vg og, V002" o5 32 @ \3/64&”'
Ve TN 8x° "N 27a°
L2522y’ i 3H54xy"z” g B 10x*y i 3a8°
5x%y? 18x47* 81x® 16a7%p"
101, Pruche que Va-b = Va Vb convirtiendo Va5 a forma 105. 2) lae esiémﬁ i
sxpomencial, o B) LLRPIESION e LSIGMPrCSEEE 1Y
102, Elproducto de dos radicales, jsiempre serd un radical? Pro- b) 5i su respuesta a la parte a) fue no, jen qué condiciones
porcione un gjemplo para apoyar su respuesta. ﬁ sed igual a 12
103. El cociente de dos radicales, jsiempre serd un radical? Pro- Vx

porcione un ejemplo para apoyar su respuesta.

104 Pruebe que {X;: = %mnﬁﬂienﬂu \"/ga forma exponencial.

1555 Srha- 20
5z* '
109, Factorice (x — 3) + &

16, Despeje C de la formula F = %C + 32,

2 — 4| _
—| =

108, Divida

107. Resuelva para x: 12

Los radicales semejantes son aquellos que tienen el mismo radicando y el mismo in-
dice. Los radicales no semejantes son los que difieren en el radicando o en el indice.

V5,3V5 V5, V5
67, -2V V6, V7
VE,5VE Vi, Vi
VE, -4V Vi, Vz

VY, 77

Vxy, Vo



